

娱乐·资讯

B¹

2015.11.24 星期二 编辑 施歌 美编 金鸿洋 校对 屈淑彩 E-mail:sg@pdsxww.com

原本是大家心目中的热门影帝人选,邓超意外失落金马奖杯后,并没有太难过和失望,相反,他还和几位同样没有拿奖的提名人开玩笑地握手,彼此说一句:“恭喜没有拿奖。”在刚抵达台北时,邓超就在机场买了两匹玩具小马,一白一枣红,他想好了,要是得奖了就把奖杯放在等等和小花的玩具房里,要是没得,就把这两匹小马拿给孩子们玩。

12月24日,由邓超自导自演、老婆孙俪参演的喜剧电影《恶棍天使》就在全国正式上映,邓超对这部电影很有信心。巧合的是同一天,夺得今年金马影帝奖杯的冯小刚主演的《老炮儿》也将在全国公映。

不拿“影帝”也很幸福

邓超：“我热爱生活，我觉得哪儿都是甜的”

关键词：逗比

“能让那么多人开心，是件多棒的事”

邓超在采访中经常“不要脸”地夸自己,偶尔模仿一下别的明星,也是神来之笔,更不要说他在微博上,就经常以踩自己取乐大家。比如常常有网友在邓超和孙俪的微博下面留言,说孙俪出去拍戏,等等在家带一天邓超,很辛苦。而事实上是孙俪忙的时候,邓超负责送等等去各种兴趣班、陪等等玩。“我在微博上就是个傻子,天天有人要给我喂药。现在小花也慢慢长大了,以后就可以帮等等一起照顾爸爸了。”

对“逗比”这个称谓,邓超是打心眼里认同。“能让那么多人开心,是件多棒的事。我现在很幸福,虽然同时有800多件事情在忙,但是很充实,特别有正能量。”对于自己每次出现在人前都像打了鸡血一样,邓超解释:“我觉得人就是要专注,身在其中,乐在其中。我其实生活上是一个白痴,都是我太太帮我料理一切,包括收拾行李什么的。”

关键词：成长

“这几年对我来说就是一个摘面具的过程”

以前邓超很不喜欢和记者说起家里的人,有时候说到“孙俪”两字,邓超还会黑脸。但现在他经常很自然地就说起太太,“我去诚品书店买了一本关于茶道的书,因为俪俪喜欢喝茶……”这样的转变让记者惊讶,邓超说:“以前我是考虑自己感受比较多,像感情问题我觉得和作品没关系的,就觉得没必要回答,直接说‘下一个问题’。我把这种事情变成针对个人的,觉得你是在为难我。但其实这跟人家记者有什么关系?所以,我觉得我是成长了。”

这种转变很明显地从邓超做导演后开始,“我做了导演后,开始慢慢能理解为什么陈可辛每次看见我都要躲。那时候每拍一条,我都会说‘导演,我们再来一条吧’。每个人在刚刚跟社会接触的时候,

出门前都会给自己戴上好几个面具,有时候你甚至还会戴上你讨厌的人的面具。我觉得这几年吧,对我来说就是一个摘面具的过程。”

现在的邓超状态非常好:“我还有自己的生活,比如我要接送孩子们上课,陪他们去旅游。我还想做很多事情,想学做饭、学乐器,我甚至会想自己到底要不要去做运动员。我不知道是做了演员之后才假想很多事情,还是因为我现在这么热爱生活。我觉得哪儿都是甜的,做什么都很幸福。”

关键词：孙俪

“我非常痛恨孙俪这样的对手,夺走了我的光芒”

《恶棍天使》是邓超和孙俪在电视剧《幸福像花儿一样》之后的第二次合作。很多导演都擅长拍自己的太太,但是对于邓超来说,与孙俪合作一开始是有犹豫的,好在后来的结果皆大欢喜,邓超甚至有点得意地说:“我这次是有点冒险,孙俪一直都是‘娘娘’那样的形象,这次在我的电影里却特别屌丝,我还要求她很狂野,现在的结果证明我也很会调教演员。”

说是这样说,邓超对孙俪的表现却是大大的肯定:“她的表现比我预期不知道高出多少倍,做后期的时候我时常

陷入一种窃喜。这怎么说不是因为她是太太啊,我是真心觉得中国又多了一个很棒的喜剧女演员。电影上映的时候《芈月传》正好也在播,我觉得观众到时候看到孙俪一定会精神分裂的。我想过她演喜剧的样子,但没想到她会这样让我震惊。从演员的角度,我非常痛恨这样的对手,完全夺走了我的光芒。”
(心境)

海清拒代言日本品牌

称有些伤痛南京人无法忘记



本报讯 11月22日,海清亮相湖南浏阳代言国产品牌纸尿裤。当下日韩母婴品牌成为主流,自幼在南京长大的海清表示不接受为日本品牌代言,“作为南京人,有些伤痛我无法忘记。”

不少网友对于海清拒代言日本品牌这一行为表示赞赏:“别说是南京人了,我一个不是南京的都无法正视日本人,永远忘不了!”“八年抗日战争,不是为了心安理得地享受日货。”“现在中国艺人有几个可以做到像海清一样,路转粉。”

(新雨)

导读

猴年春晚明星

签保密协议

泄密者将被请出

[B8]

6年办了209届比赛!

平顶山市象棋精英赛已成我市的一项金牌赛事

[B5]